PARA LAS PREGUNTAS ABIERTAS CONTESTE DE FORMA ARGUMENTADA Y DE SER POSIBLE, ELABORE REPRESENTACIONES GRÁFICAS QUE ACOMPAÑEN SUS ARGUMENTOS
1. ¿Por qué el aire se enfría cuando sube la montaña y se calienta cuando desciende?, justifique.
2. [bookmark: _GoBack] ¿En qué ciudad hay mayor temperatura: En Bogotá o en Medellín? Investigue la altura de las ciudades y justifique usando la lectura.
3. . En qué ciudad llegaría más alto el humo (Respecto al suelo)
4. Consulte y escriba con sus propias palabras la definición de trabajo en física.
5. Si se considera un par de objetos completamente aislados térmicamente, de tal manera que los cambios de temperatura que suceden, solo se deben a su acción mutua. Si el primer objeto tiene una temperatura de 30°C y el segundo 40°C. ¿Es posible que su temperatura final sea 70 °C?
6. ¿Cuáles son los dos efectos que implica la adición de calor?
7. El punto de fusión de un elemento corresponde a la fase en donde: 
A. Pasa de estado sólido a gaseoso 
B. Pasa de estado líquido a gaseoso 
C. Pasa de estado sólido a líquido 
D. Pasa de estado líquido a sólido
8. El vidrio de una ventana de un edificio mide 2 metros de ancho y 6 de largo, y tiene un espesor de 0,5 cm. Se sabe que la conductividad térmica del vidrio es 0,0026 cal/s x °C x cm. Si la temperatura de la superficie exterior es de 30°C y la temperatura de la superficie interior es 20°C, ¿Qué cantidad de calor se transfiere a través del vidrio durante 10 segundos: 
A. 62.400 Cal 
B. 42.600 Cal
C. 26.400 Cal 
D. 40.062 Cal
9. 100 grados Celsius corresponden a:
 A. 59° F 
B. 212° F 
C. 662° F 
D. 350° F

